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İlgi : 29/04/2022 tarihli ve 43452547-120.07-E. 1008712 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ekinde alınan Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk
GERGERLİOĞLU'na ait 7/63753 esas sayılı yazılı soru önergesine ilişkin olarak,
Bakanlığımız tarafından hazırlanan cevap metni ektedir.

Bilgilerini ve gereğini arz ederim.

Dr. Nureddin NEBATİ
Bakan
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU'na Ait 7/63753
Esas Sayılı Soru Önergesine îlişkin Olarak Hazine ve Maliye Bakanlığı

Cevap Metni

6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 22/A maddesi ile

maddede sayılan ödeme ve işlemler sırasında Bakanlığa bağlı tahsil dairelerine vadesi geçmiş

borcun bulunmadığına ilişkin belge aranılması ve yapılacak ödemelerden istihkak sahiplerinin

amme borçlarımn kesilerek ilgili tahsil dairesine aktarılması zorunluluğu getirilmiştir.

Bu kapsamda, kaynağına bakılmaksızın kanun, kararname ve diğer mevzuatla

düzenlenmiş olan ve sadece nakdi olarak ödenen Devlet yardımları, teşvikler ve destekleri

ödeyecek olan kurum ve kuruluşlarca 5.000 Türk Lirasının üzerinde yapılacak ödemelerden

önce ilgililerden "Vadesi Geçmiş Borç Durumunu Gösterir Belge" aranılması ve söz konusu

belgede anılan Tebliğde belirtilen tür ve tutarda borç bulunması durumunda yapılacak destek

ödemelerinden söz konusu amme borçlarının kesilerek ilgili tahsil dairesine aktarılması

gerekmektedir.

Bakanlığımızca bu tutarlar günümüz şartlarına uygun olarak güncellenmektedir.

Diğer taraftan, kamu mali yönetiminde sürdürülebilir ve sağlıklı gelir kaynaklarının

elde edilmesi, vergilemede adalet, eşitlik, öngörülebilirlik ve şeffaflık ilkeleri temelinde

verginin tabana yayılması ve gönüllü ujoımun artırılması, vergi mevzuatının güncel

gereksinimleri karşılayan, anlaşılır, kolay uygulanabilir ve sade bir yapıya kavuşturulması

hedefleri çerçevesinde çalışma ve analizler yapılmaktadır.
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